



В преддверии 69-й годовщины победы в Великой Отечественной войне сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области поздравили с Днем Победы ветеранов следствия, участников Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области поздравили с Днем Победы ветеранов следствия, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и оказали им адресную помощь, посетив каждого по месту жительства - Груздева Александра Владимировича, Кабанова Павла Павловича, принимавших непосредственное участие в военных действиях в годы Великой Отечественной Войны, Комаровскую Зою Ильиничну - жительницу блокадного Ленинграда, ветеранов следствия - Царева Евгения Михайловича, Богомолу Нину Николаевну, Нефедченкова Александра Андреевича-консультантов-наставников. Так, Кабанов Павел Павлович родился в 1929 году в деревне Костино Зубцовского района Тверской области в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

семье колхозников, в боях за Ржев деревня была уничтожена, из-за болезни его родители погибли. Несовершеннолетний Павел в период 1942-1943 года воевал на фронте. В мае 1945 года в составе сводного батальона Калининского суворовского училища принимал участие в параде Великой Победы. С 1949 по 1951 годы обучался в Московском училище имени Верховного Совета РСФСР. После окончания училища с 1951 по 1957 годы служил на офицерских должностях в группе Советских войск в Германии. В 1957 году был уволен в связи с сокращением Вооруженных Сил в звании капитана. С 1957 по 1962 годы он обучался в МГУ имени М.В. Ломоносова. С марта 1962 году, обучаясь на очном отделении юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, Кабанов П.П. был принят на службу в прокуратуру Калининской области на должность стажера следователя. В период с 1962 по 1968 годы он работал следователем, с 1968 по 1991 годы работал прокурором-криминалистом областной прокуратуры, в 1991 уволился из органов прокуратуры в связи с выходом на пенсию за выслугу лет. Имеет классный чин старшего советника юстиции. В период работы прокурором-криминалистом прокуратуры Калининской области в 1982 году Кабанов защитил кандидатскую диссертацию, получил ученую степень кандидата юридических наук. С 1982 по 1991 годы по совместительству работал преподавателем Калининского государственного университета, с 1991 по 2008 годы занимался преподавательской деятельностью в Калининском (Тверском) университете на кафедре уголовного права и процесса, где читал лекции по основам криминалистики. Кабановым опубликовано более 60 статей в журнале «Законность». Ветераны рассказали о том, что более 20 лет своей жизни посвятили службе в органах прокуратуры, начиная с тяжелой послевоенной работы следователя, поделились наиболее яркими воспоминаниями о расследованных ими уголовных делах, которые, несмотря на преклонный возраст, они помнят до малейшей детали. Из года в год ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла становится все меньше и меньше и поэтому их нужно беречь, оказывать им помощь. Важно для ветеранов одно – их чтят и уважают не только родные и близкие, но и друзья, коллеги!

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521889>